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За останні роки в академії формується чітка та прозора система внутрішнього 

забезпечення якості освіти (скор. ВЗЯО), яка відповідає всім вимогам, 

стандартам і рекомендаціям щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти [1]. 

Забезпечення якості виступає завданням в цілому для академічної спільноти 

та всіх структурних підрозділів ВЗЯО, відповідно професорсько-викладацький 

склад, здобувачі вищої освіти, представники адміністрації і допоміжні служби – 

всі розділяють відповідальність за якість освіти у академії в рамках своїх 

повноважень. 

Внутрішнє забезпечення якості освіти реалізується з урахуванням якості 

підготовки здобувачів зокрема через забезпечення якості управлінських та 

академічних процесів, а саме: - якість організаційного, методичного та 

матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу; - якість викладання; - 

якість освітніх програм; - якість навчання; - відповідність випускників 

кваліфікаційним вимогам за спеціальностями; - здатність керівників різних 

ланок та підрозділів академії приймати управлінські рішення стосовно 

подальшого вдосконалення системи якості освіти у академії. 

Залучення академічної спільноти до ВЗЯО відбувається зокрема через: 

розробку, моніторинг та періодичний перегляд освітніх програм із залученням 

представників провідних кафедр за спеціальністю, періодичний перегляд 

навчальних планів та оновлення змісту робочих програм дисциплін, підтримку 

інноваційних форм і методів навчання. У рамках залученості до ВЗЯО 

академічна спільнота має підтримувати засади – дебюрократизму, 

доброчесності, об’єктивності, прозорості, студентоцентризму. 

Окрім академічної спільноти та внутрішніх споживачів освітнього продукту 

(здобувачів), не менш важливим є залучення до моніторингу якості освіти 

зовнішніх споживачів освітнього продукту (стейкголдерів). Тісна співпраця з 

представниками роботодавців дає змогу постійного незалежного моніторингу 

освітнього продукту, а отже постійного його вдосконалення. 
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